

# 山西华炬律师事务所党委组织各分所党支部书记、主任 在北京召开总分所共建总结大会



本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹 高瑾)近期,山西华炬律师事务所党委组织各分所党支部书记、主任前往北京召开总分所共建总结大会,同时,继10月中旬党委组织前往娄烦红色教育基地开展主题党日活动中,会议当天组织参会人员前往陶然亭公园祭扫高君宇

墓,真正做到“四下基层”和新时代党建工作。会上,党委副书记阴春霞首先致辞并对今年总分所共建成果进行了通报。她表示,今年是华炬成立三十周年,在这有纪念意义的一年,华炬党委也开启了与各个分所座谈交流的新模式,这是新形势下推动党建业务工作不断迈上新台阶非常有效的途径,总分所通过深入的了解,逐渐形成了一股促律所发展的党建合力,让总分所的关系更加牢固。各分所党组织要持续发挥各自的优势,在信息沟通、资源组织、优势互补等方面通力合作,确保党建促所建发展的道路会愈加顺畅。

随后,各分所党支部书记、主任介绍了近期工作开展情况、所取得的成效。在互动交流讨论环节中,参会人员就总分所业务合作模式等相关议题进行了深入的对话交流。大家均表示希望今后可以建立总分所共建

常态化机制,不断推进与总所的进一步融合,促进党建、品牌、业务一体化,共同迎接华炬三十周年华诞。

党委专职副书记司东南在总结发言中围绕开展总分所共建交流座谈的意义,以及总所对分所党建工作要求等问题进行了深入的阐述。他表示,华炬是一所具有红色基因的律所,此次活动的目的在于共同塑造华炬党建品牌,加强总分所跨区域协作。他强调,总所及各分所应当以规范运作为基础,从强化党建、强化合作、强化管理等方面重点发力,不断提升党建工作、专业能力,使律所党建工作更加规范化、精细化,最终实现党建引领促发展。

随后,参会人员来到陶然亭公园中央岛上的高君宇烈士墓前,身着素服,手持菊花肃立,并依次献花、瞻仰墓碑,缅怀先烈,寄托哀思。

## 传承红色血脉 赓续伟大精神 ——记中北大学机械工程学院周航 暑期红色信使社会实践

今年暑假期间,为传承红色血脉,中北大学机械工程学院智能制造工程专业的学生周航加入了中北大学红色信使社会实践团队,前往太原和长治作暑期调研。

建党节当天,在长治市武乡县他参观了八路军抗战史陈列馆、八路军将领馆,回顾了朱德、彭德怀、左权等老一辈革命家在太行山革命根据地的抗战历史,在王家峪八路军总部旧址,他先后瞻仰了朱德、彭德怀、左权、邓小平等老一辈革命家的住室,认真聆听讲解,不时驻足观看,进一步了解了当年八路军抗战的艰苦岁月,重温了老一辈无产阶级革命家领导中国人民英勇抗日的光辉历史。

在太原东南10余公里的郑村,周航怀着敬畏的心情参观此处的郑村革命烈士陵园,缅怀这些革命先烈,他与小组成员还有幸拜访了革命老兵曹爷爷的家并与曹爷爷进行了访谈。虽然曹爷爷年岁已高,但依旧记得他是1956年入的伍,依然记得他是中国共产党,这种对国家清澈的爱深深触动了周航同学,坚定了他的政治方向和理想信念。

实践结束后,他着手准备调研报告和和相关论文,研究分析深入学习红色文化精神的重要性现实意义,这对于大学生德育教育以及培育价值观都十分必要。同时,要持续扩大红色文化影响力,提高革命老区的社会影响力和知名度促进当地的经济的发展。他写到:我们不能忘记革命先辈的抗战精神,传承红色基因、续抗战精神,带着曹爷爷的一腔热血为国家富强、人民幸福而奋斗。

在校园中,他也是一名优秀的学生。他学习刻苦努力,参加多项校园志愿服务,他深知个人的成长与发展离不开学校的培养和支持。他说:“感谢中北大学为我提供了广阔的舞台,在实践、比赛和志愿服务中充分展示自己的才能,实现自己的抱负!”

## 围绕“夫妻间忠诚协议是否有效” 北京市炜衡(太原) 律师事务所开展案例研讨会



本报讯(记者 张丹丹 贾婷茹 通讯员 田昊容)11月10日下午,北京市炜衡(太原)律师事务所李志宏律师组织执业律师及实习律师在党建会议室开展“夫妻间忠诚协议是否有效”案例研讨会,炜衡太原所韩丹英主任参加。

夫妻忠诚协议,是指在婚姻关系开始前或婚姻关系存续期间,夫妻双方协商签订的以各方对配偶恪守忠实义务否则承担相应财产或人身后果的协议。

通过李志宏律师对研讨案例背景的阐述,大家从“夫妻间忠诚协议有效、无效、部分有效部分无效”中选择了自己的立场并论述观点、展开讨论。

此次研讨会的开展进一步加深了每位律师对相关案件的理解,为案件办理过程中可能存在的不同走向预先制定了多种应对策略,有利于提升大家的办案质量。

北京市炜衡(太原)律师事务所每周五会选取不同的专题开展学习分享及案例讨论,或邀请法学专家学者开展分享会,及时更新大家的法律专业知识储备,不断提高理论素养和职业技能,助力律师全面成长,竭力为广大客户提供专业、高效、精准的法律服务。

## 山西体育彩票“越努力 越美好”微光市集启动 同时举办山西体彩 2023 年销量新突破品牌营销活动

11月11日,山西体育彩票“越努力越美好”体彩微光市集暨山西体彩2023年销量新突破品牌营销活动”在太原万达广场开市。省体育局党组书记、局长赵雁峰宣布活动启动并参观展区,体验彩票多种玩法。省体育党组成员、副局长李春茂,局办公室、财务处及省体育彩票管理中心相关负责人共同点亮微光市集,凝聚公益力量,庆祝山西体彩2023年销量突破50亿元,筹集公益金11.6亿元。

中国体育彩票发行近30年来,山西体彩始终坚守“来之于民、用之于民”的发行宗旨,累计销售408亿元,筹集公益金近102亿元,这些公益金被广泛用于体育事业和社会公益事业,为山西体育事业高质量发展注入蓬勃动力。积极开展多种公益活动,“公益体彩 快乐操场”活动累计向全省79个县、区的160所乡村中小学校捐赠了体育器材和教学用品。“情系学子 晋爱无疆”系列活动和“臻心计划”青少年心理健康指导服务中心,不断为全省贫困地区的孩子们送去温暖。助力高考、无偿献血、慰问环卫工人等志愿服务活动不断传递体彩温度。

在宣传展示区,有体彩各种玩法的详细介绍,吸引大家了解体彩,加入体彩。在产品体验区,琳琅满目的体彩顶呱刮,吸引大家前来试试手气,现场不时传来一阵阵



欢声笑语。一张张小小的彩票,蕴藏着巨大的公益能量,购彩者每购买一张10元的顶呱刮彩票,就有2元进入体彩公益金。希望

有更多有志之士加入体彩,积小善成大爱,用微光汇星河。

(组稿 刘静)

### 太原市人民医院

## 竞选 EICU 护理组长 提高急诊服务水平



本报讯(记者 黄晶 张丹丹 通讯员 孙丽娜 魏勇)为推动医院高质量发展,对标三甲评审指标的发展目标,进一步规范急危重症

患者的急救流程,提升医院急救救治的快速反应能力,11月8日,太原市人民医院晋源院区急诊科开展了主题为“乘风破浪 开拓未来”的EICU护理组长竞选活动。此次竞选邀请护理部张静副主任,急诊科王伟主任,蔺芳副主任,内外科主治医师孟江、张未琴,急诊科护士长郑晶担任评委。

三位竞选者均为急诊高年资护士,担任急诊责任护理小组组长多年。她们结合进修所学,取其之长,补己之短,将学习的先进管理理念和技术带到临床中,从质量、安全、高效、人文、和谐等方面展开,她们演讲时的激情澎湃及自信的状态,使得在座的急诊人和评委沉浸其中。急诊护理组长在工作时不但要承担更多的责任与压力,而且还要保证团队工作安全且高质量进行。竞选者的慷慨陈词展现了他们对急诊未来充满期待与信心。经过精彩的演讲

和评委测评,一致认为由郭晶晶老师担任此重任。

护理部副主任张静听完竞选演讲后,被大家为科室发展的付出深深感动。她说,急诊是医院人才培养的摇篮,开展这样的活动将进一步调动急诊护理人员的积极性和创造性,充分发挥他们在护理临床、教育、管理等方面作用。医学时代在不断进步,大家必将跟随其脚步,大步向前。要将压力变为动力,不断地充实自己,共同创造更好的未来。

王伟主任最后进行点评,人才是发展的源动力,急诊科是聚集优秀人才的科室,EICU是急诊高质量发展的灵魂。她希望大家将进修所学充分应用于临床实践,利用重症超声、床旁CRRT、重症护理等技术,在岗位上积极奋斗,阔步向前,为科室和医院发展添砖加瓦,培养更多优秀人才。